
期末测试

一、数一数、写一写。

二、填一填。

1．20 里面有（ ）个十；

1个十和 5个一合起来是（ ）；

13 里面有（ ）个十和（ ）个一；

10 前面的一个数是（ ），后面的一个数是（ ）。

3.填一填。

4．在 6、8、9、15 这四个数中选出三个数，写出两道加法算式和两道减法算式．

□○□＝□ □○□＝□

□○□＝□ □○□＝□

三、算一算。
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4＋3＝ 7－6＝ 9－1＝ 8－0＝ 1＋9＝

5＋4＝ 5＋5＝ 0＋1＝ 10－5＝ 3＋3＝

7＋10＝ 12－10＝ 10－10＝ 8＋2＝ 19－9＝

7＋8＝ 9＋3＝ 5＋7＝ 6＋8＝ 8＋3＝

3＋5＋6＝ 10－1－8＝ 8－5＋4＝ 2＋6＋4＝

5＋4＋7＝ 4＋2＋5＝ 9－7＋9＝ 10－6＋8＝

四、在○里填上＞、＜或＝。

7○8 9○11 6○4＋3 1○15－10

10○9 20○12 13○16－3 4○8－4

9＋6○15 8＋6○13 16○8＋10 12○6＋6

五、填一填。

（ ）＋6＝10 9＋（ ）＝15 5＋（ ）＝15

（ ）＋10＝12 7＋（ ）＝13 8＋（ ）＝16

六、看图写算式。

1．

2．

3．
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七、走进生活。

5．小朋友们正筹备着寒假里的活动，他们一共分成两组。第一组中有女生 8 人，男生 7

人，第二组中有女生 7人，男生 9人．第一组和第二组中各有多少人参加？哪一组人数较多？
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参考答案

一、数一数、写一写。

二、填一填。

1．20 里面有（2）个十；

1个十和 5个一合起来是（15）；

13 里面有（1）个十和（3）个一；

10 前面的一个数是（9），后面的一个数是（11）。

3.

5．6＋9=15；9＋6=15；15－6=9；16－9=6

三、算一算。

4＋3＝7 7－6＝1 9－1＝8 8－0＝8 1＋9＝10

5＋4＝9 5＋5＝10 0＋1＝1 10－5＝5 3＋3＝6

7＋10＝17 12－10＝2 10－10＝0 8＋2＝10 19－9＝10

7＋8＝15 9＋3＝12 5＋7＝12 6＋8＝14 8＋3＝11

3＋5＋6＝14 10－1－8＝1 8－5＋4＝7 2＋6＋4＝12

5＋4＋7＝16 4＋2＋5＝11 9－7＋9＝11 10－6＋8＝12

4 6 5

2 3 5 6 7 9 10 11 12

20 18 17 14 13 12 11
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四、在○里填上＞、＜或＝。

7＜8 9＜11 6＜4＋3 1＜15－10

10＞9 20＞12 13＝16－3 4＝8－4

9＋6＝15 8＋6＞13 16＜8＋10 12＝6＋6

五、填一填。

（4）＋6＝10 9＋（6）＝15 5＋（10）＝15

（2）＋10＝12 7＋（6）＝13 8＋（8）＝16

六、看图写算式。

1.14－4=10

2.7－3=5

3.8＋7=15 或 7＋8=15

七、走进生活。

5．第一组：8＋7＝15（人）

第二组：7＋9＝16（人）

第二组人数较多。
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